
Истекао рок за предају листа за парламентарне изборе на "Косову" - Срби излазе са 6 листа, а Албанци са 3
субота, 20 мај 2017 21:09

 На Косову и Метохији истекао је рок за предају листа за парламентарне изборе 11. јуна.
Срби не наступају са јединственом листом, као прошли пут, већ са пет странака и једном
коалицијом.

  

  Кампања ће бити кратка, а бирачи на могу да изаберу неку од 26 коалиција, странака и
група грађана. Трка за место премијера и 120 посланичких мандата у косовској
скупштини је почела. Албанци су се поделили у два коалициона блока, преноси Н1.   

С једне стране је Рамуш Харадинај у коалицији са Фатмиром Љимајем, Хашимом Тачијем
и Кадријем Весељим. С друге стране су бивши премијер Иса Мустафа, Беџет Пацоли и
Мимоза Кусари. У Покрету Самоопредељење одлучили су да наступе самостално.
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  Срби на Косову у борбу за 10 посланичких мандата, колико им припада, улазе са петстранака: Српска листа, Прогресивна демократска странка, Самостална либерланастранка, Српски патриотски савез, Напредна снага Косова и једном коалицијом.  Власт у Београду подржала је кандидате Српске листе, док министар за рад и социјалнапитања Александар Вулин каже да ће Србија заузети свој став, ако Харадинај буде новикосовски премијер, не прецизирајући шта ће бити учињено. Вулин додаје и да прича о"Великој Албанији" није завршена.  

  "Морамо да схватимо ово озбиљно. Велика Албанија се прави на простору Македоније,Србије, Црне Горе и Грчке и на све ове државе ће, логично, утицати", поручује Вулин,преноси Н1.  Косовски адвокат и саветник косовског председника Хашима Тачија Азем Власи негиражељу за "Великом Албанијом", али тврди да Београд још није одустао од идеје о "ВеликојСрбији". Власи каже и да је сада у Србији - све као у време Милошевића.  

  "На исти начин се ствара лидер, на истим таласним дужинама су медији. Покушај да сена сваког другог пребаци кривица, изједначити кривицу за оне ратове са свима и рећидруги су криви ништа Србија није крива", каже Власи.  (Данас)  
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